



# 合肥: 10条措施推进检测认证服务能力

星报讯(记者 马冰璐) 检验检测认证是国家重点支持发展的高技术服务业和生产性服务业,是国家质量基础设施的重要组成部分,是现代产业体系的重要技术基础。4月24日,记者获悉,合肥市市场监管局印发十条措施,加快培育检验检测认证服务能力,深化检验检测认证技术支撑和服务引领作用,助力合肥市加快产业升级和新质生产力发展。

探索建立供需“两张清单”。聚焦主导产业集群,探索建立检验检测认证需求清单和服务重点产业链能力清单,

找准短板弱项,实施定向攻关,提升能力和需求匹配度。

推进高端技术服务平台建设。鼓励企业、机构及科研院所等联合共建公共服务平台,推进国家和省级质检中心建设;编制检验检测技术能力发展规划,加强检验检测认证能力顶层设计和前瞻布局;加强检验检测认证内培外引;推进技术创新和智能化转型。

增强集聚发展和平台示范效益;支持行业做大做强;优化检测认证服务能力;建立检企对接服务机制;强化政策支持引导;注重典型引领和宣传。

## 合肥包河区新建花境 860平方米



红打卡地。此处花墙起至马鞍山路高架下桥口,终至包河大道高架桥上桥口,全长约1000米,长度达全市之最。粉色、淡粉色的花朵将围栏完全包裹,如同一片立体的花海,成为道路上一道靓丽的风景线。除了此处之外,包河城管还在芜湖路与徽州大道交口西北角、包河大道沿线等多处打造了粉红色月季花墙,占地面积达1500㎡。

4月23日上午,记者来到北京路与潭渡路交叉口看到,路边的土坡上种植了百日草、女贞球等绿植,往日黄土裸露的场景不复存在。“原来这里是一块闲置空地,垃圾乱倒、杂物堆放、黄土裸露,这两年陆续有养护人员前来维护管养,现在变成了‘百花园’,每天晚饭后,我们都来散步。”家住附近小区的陈女士笑着说。

包河城管通过闲置空地的有效利用,提升道路及游园9000平方米、新建花境860平方米,对花园大道、北京路、高铁路等重要位置播撒草花15处,约2万多平方米。

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 毛娴静 倪青) 最美人间四月天,花开烂漫正当时。4月的合肥包河,春意盎然。记者从包河区城管局了解到,该局正打造“四季花开、色彩丰富、处处有景、绿道串联”的“花漾包河”,目前多处花景已成为合肥市民新打卡地。

包河大道上的月季花墙进入最佳观赏期,色彩艳丽的浪漫花墙,伴随着春日的微风,迎风怒放,成为网

## 岳西县司空大峡谷景区开园



星报讯(熊志伟 记者 周玉冰) 4月23日,岳西县首届安心旅修文化节暨司空大峡谷景区开园。活动在开场鼓《盛世欢歌》中拉开帷幕,店前镇主要负责人致欢迎辞,安徽司空禅峡谷旅游开发有限公司负责人致辞并做旅修产品推介(景区)。精彩的

八段锦、打鼓书表演,充分展示了当地风土人情,《翠兰说》《美丽的岳西》等歌唱表演唱响司空峡谷,声声婉转动情,令人陶醉,不仅给当地群众带来了一场“丰满”的文艺盛宴,更将现场氛围推向高潮。活动中还举行了签约仪式,并发布司空大峡谷景区宣传口号征集公告。

“何处可心安,自在司空山”。司空大峡谷景区于2012年开始建设,历时12年,内有飞瀑、跌水、深潭、溪流,可谓千姿百态。在看不尽的山水美景之时,游客还能体验刺激的高空自行车等项目。下一步,店前镇还将以此为契机,围绕打造禅宗源头、景区龙头和县域副中心目标定位,全力擦亮司空山金字招牌,持续做好一山一水一谷文章。

## 肥西县民政局: 汲取榜样力量 传承榜样精神

近日,肥西县民政局组织机关全体党员干部观看了电影《李夏·在路上》,汲取榜样力量,传承榜样精神,为开展党纪教育提供了重要遵循。

严格遵守和坚决维护纪律是做合格党员、干部的基本条件,肥西县民政部门作为政治机关,更要积极探索纪律教育经常化。电影《李夏·在路上》艺术再现了李夏同志在监督执纪、脱贫攻坚、抢险救灾等方面的感人事迹,塑造了一位用青春芳华诠释共产党人初心使命的新时代青年纪检干部形象。肥西市民政局通过组织集中观影,进一步引导广大党员干部群众向优秀共产党员学习,汲取先进典型精神力量,切实营造学习先进、争做先进的良好氛围,更好地把先进典型的宝贵精神转化为推动新时代肥西民政事业高质量发展的内在力量。 解正银 徐维强

## 肥东县水质监测中心实验室 扩项评审顺利通过

近日,安徽省质量监督局对肥东县水质监测中心开展了全面而严谨的扩项评审。

肥东县水质监测中心于2016年注册,自新标准颁布起肥东县水质监测中心就开始筹备新方法变更和新项目扩项事宜。2024年4月6日,评审团队对实验室硬件设施、管理水平、科研实力等进行了全面的审查与评估,现场抽取了2个考核盲样并顺利通过盲样考核。评审完成了对氨、铅、铜、二氯乙酸等共12项实验指标的扩项,通过安徽省质量监督局资质认定评审,取得检验检测机构CMA认证。本次评审结果是对肥东县水务集团科研团队的高度认可,将助力实验室工作全面提升。肥东县水务集团将继续秉承“严谨、创新、卓越”的科研理念,不断提升实验室的管理水平和科研实力,为肥东民生安全供水作出更大的贡献。 张莉

### 悦书房

#### 关爱成长,呵护心灵

为进一步提高学生的心理健康水平,普及心理健康知识,4月21日,芜湖市芜湖书房·云谷书堂开展了一场“关爱成长,呵护心灵”——小学生心理健康教育讲座活动。书房老师用通俗的语言,结合案例讲解了心理健康相关知识。随后,又通过心理小游戏,与孩子们互动,使孩子们在游戏中缓解压力、释放情绪。

#### 老年大学朗诵鉴赏活动

4月18日,明光市明光书房·南湖书苑与明光市老年大学电脑班党支部联合举办了一场《卜算子·咏梅》朗诵鉴赏活动。活动伊始,工作人员详细介绍了《卜算子·咏梅》的历史背景及文化内涵。随后,大家通过朗诵鉴赏这一经典诗词,共同领略梅花的神韵。此次活动增进了老年读者间的文化交流,传承和弘扬了中华优秀传统文化。

#### “蚕宝宝”趣味手工

4月14日,明光市明光书房·赵府书苑举办了一场“蚕丝桑语”主题趣味手工活动。工作人员首先通过生动的画面和视频内容让现场的孩子们了解明朝时期的先蚕礼,随后工作人员带领孩子们进行“会动的蚕宝宝”趣味手工创作。通过本次活动,孩子们不仅探索了蚕桑文化的奇幻美妙,还提高了自己的创造能力和动手能力。

#### 科学魔法秀 纸杯投影仪

4月20日,合肥市高新区兴园社区服务中心梧桐社区与悦·书房次元书屋开展了一场科学活动——纸杯投影实践。活动老师带领孩子们用纸杯、彩笔、胶带、手电筒等,创作出了纸杯投影仪。看着魔术般的投影效果,孩子们纷纷高兴得直呼神奇。通过活动,孩子们学习了光的直射科学原理,体会到了理论与实践的结合。

#### 春日创意植物贺卡

4月13日,明光市明光书房·新塘书苑开展了“春天花会开”主题创意植物贺卡手工绘画活动。孩子们在工作人员的指导下,充分发挥自己的想象力进行创作。不一会儿,各种花草树木等春天的元素一一呈现出来。本次活动让孩子们在动手中体验到了创造的乐趣和成功的快乐,培养了孩子们审美情趣和探索大自然的能力。

#### 趣味智力大比拼

4月18日,合肥市悦·书房见微书社在岭湖墅家门口党群服务站开展了见微悦·成长“智力大比拼”活动。孩子们选出两名队长,再由队长通过猜拳的方式选择自己的队员。随着队伍的最终组成,激烈而有趣的接龙比赛正式开始,紧随其后的则是逻辑抢答游戏。孩子们在两个游戏环节展现出了出色的词汇量和反应能力,现场热闹非凡。 曹茜



4月24日,合肥市瑶海区铜陵路街道联合瑶海公安分局花冲派出所多次组织开展消防安全专项检查活动,对辖区可能存在的消防安全隐患进行逐一排查。重点检查消防栓、灭火器、报警器等消防器材,要求受检查单位及时更换过期及压力不足灭火器,确保消防设施时时能正常使用。图为检查现场。 吴兰保 孙余军